



В Арзамасском районе сын подозревается в жестоком убийстве матери и ее сожителя в октябре прошлого года

Арзамасским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 21-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, в один из дней октября 2010 года злоумышленник, нанеся молотком удары по головам, убил свою 41-летнюю мать и ее 23-летнего сожителя. После этого он закопал тела в погребе своего дома, расположенного в с. Хватовка Арзамасского района, где продолжал жить все это время. Всем родным и знакомым он сообщил, что мать с сожителем уехали в г. Сочи к родственникам гражданского мужа.

В мае 2011 г. злоумышленник проговорился родной сестре о совершенном убийстве, после чего та и сообщила о произошедшем в правоохранительные органы. 4 мая он задержан в качестве подозреваемого и признался в совершенных убийствах. Сегодня, 6 мая 2011 года судом Арзамасского района в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. С целью установления вменяемости злоумышленника, в ходе расследования ему будет проведена стационарная судебно-психиатрическая экспертиза.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778066>